3agaua 1.
paKTepu3yeTcs JaHHBIMH, IPEACTABICHHBIMA B Ta0M. 1.

CebectoumocTtsb uzaenus, pyo.

IInanoBass u QakTuueckas ceOECTOMMOCTh U3JICIHS Xa-

Tabmuua 1

Ortknonunue: | Ctpykrypa, %
Dak-
[1ma- SKOHOMUSA OrtkJo-
THU- (I)aK_
Cratbu 3atpar HO- (), [JIaHO- HCHHUE,
gec- TAYEC-| o, (..
Bas repepacxo| Bas % (+3-)
Kas Kas
)
1 2 3 4 5 6 7
1. Chipbe ¥ OCHOBHBIE 340 | 330 10 38.9 | 39.0 0.1
MaTepHaIbI
2. OcHoBHas 3apaboTHas
90 85 -5 10,3 | 10,0 | -0,2
1J1aTa TPOU3BOJICTBEHHBIX
3. CTpaxoBbi€ B3HOCHI 27 | 255 15 3.1 3.0 0.1
4. TorumBo u 3HEPrus Ha 32 35 3 3.7 4.1 0.5
TEXHOJIOTUYECKUE TIEIU
5. Pacxonpl Ha coJiepKaHUE U 75 33 3 2.9 3.9 1.0
HKCILTyaTaIuio 000py0BaHUS
6. LlexoBbie pacxomsl 235 | 227 -8 26,9 | 26,8
7. LlexoBast ce0€CTOMMOCTD 749 |735,5 -13,5 85,6 | 86,9 1,3
8. O6me3aBoackue pacxoasl [114,7| 95,6 -19,1 13,1 | 11,3 -1,8
9. ®abpuyHO-3aBOJICKAs
ce6eCTOIMMOCTD 863,7| 831,1 -32,6 98,8 | 98,2 | -0,5
10. BHenpon3BoICTBEHHBIE
pacxobl 10,9 | 14,9 4,0 1,24 | 1,76 | 0,52
11. Ilonuas cebectoumocts  874,6| 846,0 -28,6 100 | 100

Il1aHOBBI YPOBEHB 3aTPAT HA BeCh 00beM NMPOAYKIHMH:
31 = 874,6%44000 = 38482,4 Thic. pyo.

dakTHYeCKHE 3aTPAThI:

3¢ =846*44000*%1,1 = 40946,4 THIC. pYO.

HN3MeHeHue 3aTpar:

40946,4/38482,4%100 = 106,4%




OO01e3aBoAcKuEe pacxojbl cocTaBuiau mno rany 15,32 %, ¢akrtuuecku —
13,00 % oT exoBoi ce0eCTOMMOCTH.

TpaHcakuMOHHBIE W3AEPKKHU (3aTpaThl Ha TIOUCK JIEJOBBIX MapTHEPOB,
BEJICHUE MEPErOBOPOB M 3aKIIOYEHUE JIOTOBOPOB) cOCTaBWiIM Mo Imany 10 py6.,
daktuuecku — 14 py0. Mx nonst B oOuieit cymMmme BHEIPOU3BOACTBEHHBIX PACXOJ/I0B
COCTaBHJIa COOTBETCTBEHHO 92 1 94 %.

Onpenenure:

1. [IlmanoByro U  (akTUUECKyH0 1EXOBYI, (paOpUUHO-3aBOACKYIO
(TpOU3BOJCTBEHHYIO) U MOJIHYIO CEOECTOMMOCT.

2. OTknoHeHre (PaKTUUECKUX 3aTpaT OT IJIAHOBBIX MO OTACIBHBIM CTaThSIM
U B LIEJIOM I10 C€0ECTOUMOCTH.

3. CTpyKTypy 3aTpaT U €€ U3MEHEHHUE.

4. Onpenenute (pakTUUECKU U TIIAHOBBIM YPOBEHb 3aTpaT Ha BeChb 00bEM
TOBApHOM MPOAYKIMH, a TaKKe €ro M3MEHEHHE B NPOLEHTaX, €Cld IJIaHOM
npeaycMotped  Boimyck 44 000 w3genuii 3a roa. DakTHUYECKU BBIMYCK
npoaykuuu Ha 10% BbIe NpeayCMOTPEHHOTO TUIAHOM.

3agaua 2. OmpenenuTe MONTHYIO CE0ECTOMMOCTH IMPOU3BOJICTBA OJTHOTO
mkada u 0THOM TYMOOYKH I10 TOJIOBOMY IIJIaHy MeOEIThHOTO KOMOMHATA.
[Ipsimbie  3aTpaThl Ha NPOAYKIMIO MEOETBbHOTO IeXa MPUBEICHbI
B TaOI. 2.
Tabmuma 2

[IpsimMble 3aTpaThl HA TPOLYKLIMIO MEOETBHOTO LeXa, pyo.

B Tom uncne 3apruiara
HanmenoBanue O6bem 3aTparsl,
POy KIIAN MPOU3BOICTBA BCETO HPOMSBOACTBCHHBIX
P pabounx
Ikad 12 000 460 000 96 000
TymOouxka 24 000 688 000 107 000

OO0111eTPON3BOJCTBEHHBIE PACX0/lbl MEOETBHOTO 1€Xa MO0 FOJ0BOMY IUIaHY
500 000 py6. OOmiexo3siiicTBeHHbIE pacxonabl mpoMmkoMOuHata 1400 Twic. pyo.
VY nenpHbIN Bec MEOEIIBHOTO 11eXa B 0011eX03MCTBEHHBIX pacxoaax — 44 %.

Pacnpenesum 001menpou3BOACTBEHHbIE PACXOAbl MPONOPUMOHAIBHO
3apa0O0THOM MJIaTe NPOU3BOJACTBEHHBIX PA00YHX:

- 001EenPON3BOACTBEHHBbIE PACXO/IbI HA IIKA(DI:

500%* 96/(96+107) =236,5 ThIC. pYyO.



- 00IIENPON3BOICTBEHHBbIE PACX0/Ibl HA TYMOOUYKH:
500-236,5 =263,5 Tbic. pYyo.

O01exo3siiicTBEHHbIE PacxoAbl Me0eJIbHOI0 1exa:
1400%0,44 =616 THBIC. PYO.

- 001IeX03MCTBEHHbIE PACXO0/bI HA IIKA(bI:
616%96/(96+107) = 291,3 TbIC. PYO.

- 001IeX03MCTBEHHOE PACX0Abl HA TYMOOYKH:
616-291,3 = 324,7 ThIC. PYO.

IHonHasi cebecTOMMOCTH OJJHOTO MKada:

Cu = (460+236,5+291,3)/12 = 82,32 py0.

IHotHast ceGecTOUMOCTD OJAHOM TYMOOUYKH:

Ct = (688+263,5+324,7)/24 = 53,175 pyo.

IHonHasi ce0ecTOMMOCTL NPOM3BOACTBA OAHOro mkagpa 82,32 pyo.,
oaHOM TyMO00uKHM 53,175 py0. 10 rogoBoMy mjiany me0eJIbHOr0 KOMOMHATA.



